

▶МЕТ

ЛОМ ЦВЕТМЕТ ДЕМОНТАЖ САМОВЫВОЗ КОНТАКТЫ

[240-26-84]
[8-966-240-26-84]

ул. МИХАИЛА МИЛЯ Д.1



Заказать обратный звонок

[Оставить заявку](#)

1 \ ЛОМ ЧЕРМЕТ

Прием черного металлолома (лома черных металлов)



Где сдать **черный металлолом в Казани** - вопрос, которым периодически задается любая промышленная компания и обычные люди (например, во время ремонта загородного дома). Металлолом – это металлические отходы, которые образуются в результате промышленного производства, демонтажа металлоконструкций или старого оборудования. Это могут быть непригодные для дальнейшей эксплуатации детали и приборы из чугуна, стали, железа.

Прием черного лома в Казани осуществляет компания «КазВторЛом». К черным металлам относятся железо и его сплавы - стали, ферросплавы, чугуны. Сегодня черные металлы используются более чем в 90% от объема всего используемого в мире металла. Непригодный к дальнейшему использованию лом при таких объемах производства будет оставаться. **Сдать черный металлолом** - это важная потребность промышленных компаний, которую мы способны удовлетворить в любом объеме.

Где сдать чермет по привлекательной цене?

Если вы хотите сдать чермет, то у нас Вы можете **сдать вторчермет дорого** и быстро. Наша компания готова произвести прием черного металлолома по привлекательной цене. Таким образом, Вы можете не только избавиться от непригодного, ненужного оборудования, но и способствуете улучшению экологической обстановки города и получите достаточно ощутимое вознаграждение, поскольку **чермет** в последнее время только растет.

Краткое Описание

Стальной кусковой лом. Габаритные размеры не более 800х500х500 мм, вес куска не менее 2 кг. Трубы диаметром не более 200 мм должны быть разрезаны по образующей или сплюснены. Толщина металла не менее 6 мм.

Стальной негабаритный лом толщиной от 4 мм, трубы длиной до 1,5 м и диаметром более 200 мм, не разрезанные по образующей и не сплюсненные. Вес конструкции не более 5 тонн

Стальной лом толщиной менее 4 мм. Стальные, листовые, полосовые и сортовые отходы, кровля, легковесный промышленный и бытовой лом, проволока, металлоконструкции и трубы

Негабаритный чугунный лом и отходы промышленного производства в виде чугунных отливок, изложниц и поддонов. Вес куска не более 5 тонн.

Если вы хотите узнать о том, сколько стоит черный лом, нельзя ответить однозначно. **Цена на черный металлолом** варьируется в зависимости от его качества. Наши специалисты осуществляют выезд на Вашу территорию, произведут взвешивание и оценку лома, а также помогут демонтировать и произвести самовывоз больших партий металлолома. «КазВторЛом» обеспечивает полный цикл услуг по приемке лома, а потому работать с нами – удобно!

Мы принимаем лом черных металлов различного качества

Наша компания осуществляет **прием лома черных металлов** как у организаций, так и частных лиц. Обычные жители дают чугунные ванны, нержавеющую посуду, автомобильные запчасти, а также различные приборы из стали и нержавеющей стали. **Вторчермет в Казани** проходит тщательную сортировку и переработку. Такая процедура обеспечивает рациональное использование природных ресурсов и экономит их.

Наша компания "КазВторЛом" поможет Вам не только избавиться от ненужных металлоконструкций, но и получить приличный доход от продажи чермета в Казани. Позвоните по телефону, указанному на сайте, и наши сотрудники Вам обязательно помогут! Прием черного металлолома ведется по адресу: г. Казань, ул. Михаила Миля, д. 1.

РМЕТ ЛОМ ЦВЕТМЕТ ДЕМОНТАЖ САМОВЫВОЗ КОНТАКТЫ
2015 Казвторлом

Казвторлом - металлолом в Казани
Создание и продвижение сайт